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ELŐSZÓ

Kedves Olvasó!

A Magyar Rendészettudományi Társaság 2004. május 24-én, a Belügyminiszté-
rium Duna Palotában, az alakuló közgyűlésen 117 alapító taggal kezdte meg mű-
ködését azzal a céllal, hogy a rendészet, a rendészettudomány és az azzal össze-
függő tudományos szakterületek művelőinek lehetőséget teremtsen a kutatások 
eredményeit a tudományos életben, valamint a gyakorlatban is megjeleníteni és 
hasznosítani.

A rendészet tudományos elismertsége az elmúlt húsz évben folyamatosan teret 
nyert. A Magyar Tudományos Akadémia IX. Gazdaság- és Jogtudományok Osz-
tálya befogadta a rendészettudományt mint a társadalomtudományok közé tartozó 
önálló tudományágat, mely sajátos vizsgálati tárggyal, eszközökkel, módszerek-
kel, belső struktúrával, intézményrendszerrel rendelkezik.

A rendészettudomány fejlődésében Korinek László Széchenyi-díjas akadé-
mikusnak, a társaság elnökének, és Janza Frigyes korábbi főtitkár úrnak elvi-
tathatatlan érdemei vannak. Egyesületünk sikere a társaságot alkotó tagságnak 
köszönhető, hiszen valamennyien szívügyüknek érzik a rendészettudomány fo-
lyamatos fejlesztését.

Az elnökség a megalakulás huszadik, jubileumi évfordulójára publikációs pályá-
zatot jelentetett meg, amelynek elsődleges célja az volt, hogy a rendészettudomány 
egyes területeit reprezentáló tanulmányok jelenhessenek meg ebben a kiadvány-
ban. Terjedelmi okok miatt válogatnunk kellett a beérkezett 18 pályamunka kö-
zül, de nem fogunk lemondani a most kimaradó, értékes tanulmányokról sem.

Az esszék és az interjúk tanúsítják azokat az eredményeket, amelyeket a tagság 
a rendészettudomány különböző szakterületein elért, legyenek azok akár a bel-
ügyi szervek szolgálati területeiről, a nemzetbiztonságról, a magánbiztonságról 
vagy az önkormányzati rendészetről szóló tanulmányok.

2024-ben a rendészettel foglakozó szakembereket az innováció és a fejlődés 
igénye ugyanúgy jellemezi, mint a társaság elmúlt húsz évét. Köszönet a kötet 
szerzőinek és a tagoknak, akik hozzájárultak az MRTT alapításakor megfogal-
mazott célok és szellemiség valóra váltásához.
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